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Звіт Міжнародного Альянсу з ВІЛ/СНІД в Україні 

щодо виконання програм за підтримки 

Глобального фонду для боротьби зі СНІДом, туберкульозом та малярією. 

 

Міжнародний Альянс з ВІЛ/СНІД (Альянс) з 15 березня 2004 року забезпечує управління та 
впровадження програми “Подолання епідемії ВІЛ/СНІД в Україні” (Програма) в якості основного  реципієнта 
гранту відповідно до Угоди про управління програмою UKR-102-G04-H-00 між Глобальним Фондом для 
боротьби зі СНІДом, туберкульозом та малярією та Міжнародним Альянсом з ВІЛ/СНІД  від 15 березня 2004 
року з усіма змінами та доповненнями (далі - Угода). Ця програма була та є найпотужнішою ініціативою в 
країні у галузі ВІЛ/СНІД із загальним бюджетом понад 90 млн. доларів США (на період до жовтня 2008 року). 
Даний документ являє собою звіт про стан реалізації четвертого року Програми (з 1 жовтня 2006 по 30 
вересня 2007 року). 

 
Окрім того, МБФ "Міжнародний Альянс з ВІЛ/СНІД в Україні" (Альянс Україна) є одним з двох 

основних реципієнтів коштів Глобального фонду для боротьби зі СНІДом, туберкульозом та малярією на 
виконання програми «Підтримка з метою запобігання ВІЛ/СНІД, лікування і догляд для найуразливіших верств 
населення в Україні» відповідно до Угоди  про надання гранту UKR-607-G05-H від 20 серпня 2007 року. 
Другим основним реципієнтом є  ВБО «Всеукраїнська мережа людей, які живуть з ВІЛ/СНІД». Отже, цей звіт 
містить інформацію щодо початкового етапу роботи по цій програмі за період серпень-вересень 2007 р. 

 
 

1. Внесок Програми у реалізацію Національної програми забезпечення профілактики ВІЛ-інфекції, 
допомоги та лікування ВІЛ-інфікованих і хворих на СНІД на 2004-2008 роки  
 
 Програма, яка виконується Альянсом, не лише перевищила основні показники, узгоджені із 
Глобальним фондом для боротьби зі СНІД, туберкульозом та малярією (Глобальний фонд), але й стала 
потужною складовою заходів в рамках національної відповіді на епідемію ВІЛ/СНІД. Діяльність в рамках цієї 
програми охоплює більшість запланованих заходів за «Національною програмою забезпечення профілактики 
ВІЛ-інфекції, допомоги та лікування ВІЛ-інфікованих і хворих на СНІД на 2004-2008 роки», зокрема задачі із 
лікування, догляду та підтримки людей, які живуть з ВІЛ/СНІД (ЛЖВС), діяльності із навчання спеціалістів, 
профілактики серед найбільш уразливої молоді, проведення досліджень щодо ефективності виконання 
програм.  

З метою більш ефективної координації роботи в рамках Програми Альянс уклав відповідні 
меморандуми про взаєморозуміння та співпрацю із Міністерством охорони здоров’я України, Міністерством 
освіти та науки України, Міністерством у справах сім’ї, молоді та спорту, Державним департаментом України з 
питань виконання покарань та в рамках виконання компоненту лікування на регулярній основі співпрацює із 
Українським центром профілактики та боротьби зі СНІДом МОЗ України. Зокрема, розвиток національної 
системи моніторингу та оцінки  в рамках Програми координується з усіма відповідними центральними 
органами виконавчої влади. Крім того, до координації виконання Програми долучені всі основні державні, 
неурядові та міжнародні організації. 
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2. Фінансові показники виконання Програми 
 
Бюджет першого етапу програми (березень 2004 р. – вересень 2005 р.) склав понад 23 млн. дол. 

США; бюджет другого етапу програми (жовтень 2005 р. – вересень 2008 р.) складає понад 67 млн. дол. США. 
Бюджет за четвертий рік виконання Програми виконано на 94,5%. На наступній діаграмі представлено 
графічне порівняння фактичних та запланованих витрат з наростаючим підсумком (дол. США) четвертого 
программного року програми, підтриманої Глобальним фондом (1 жовтня 2006 — 30 вересня 2007):  

 

 
 

 
 
3. Структура витрат 4-го програмного року програми підтриманої Глобальним Фондом (з 1 жовтня 2006 
по 30 вересня 2007 року) 

 
 

4. Підсумок головних досягнень Програми станом на 30 вересня 2007 року 
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Основні показники програми перевиконано: 
 
 

Показник Ціль Результат Відсоток 
виконання 

Кількість людей на АРВ-терапії 4 720 4 921 104% 

Кількість та відсоток СІН, 
охоплених програмами профілактики 
ВІЛ/СНІД  

120 000 131 759 110% 

Кількість та відсоток ЖКС, 
охоплених програмами профілактики 
ВІЛ/СНІД  

12 050 19 233 160% 

Кількість та відсоток 
засуджених, охоплених програмами 
профілактики  

16 250 41 842 257% 

 
Усі охоплені профілактичними послугами СІН та ЖКС отримали принаймні мінімальний пакет 

послуг з профілактики ВІЛ (презервативи, шприци (якщо СІН), інформаційні матеріали, консультації 
соціальних працівників та перенаправлення до інших спеціалістів, залежно від потреб клієнта), а 
також мають доступ до тестування на ВІЛ швидкими тестами, послуг громадських центрів, 
консультацій спеціалістів. Починаючи з 2008 року вони також матумуть доступ до діагностики та 
лікування ІПСШ та послуг мобільних клінік (в рамках проектів). 

 

 
 

Подальші цілі Програми та питання, які необхідно адресувати  
 

За кошти гранту станом на 1 жовтня 2007 року 4 921 пацієнт отримує життєво необхідну 
антиретровірусну терапію (що складає 73% від загальної кількості пацієнтів на лікуванні АРТ в країні). 
Це вже призвело до найбільш очікуваного результату – темпи приросту смертності від СНІД в Україні 
почали знижуватись: 
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В рамках виконання Програми Альянсом було взято такі зобов’язання до жовтня  2008 року: 
 

• 6 000 пацієнтів отримуватимуть антиретровірусну терапію (за кошти Програми); 

• 6 000 споживачів ін'єкційних наркотиків матимуть доступ до замісної підтримувальної терапії (1250 з 
них — одночасно з АРТ); 

• 12 200 вагітних жінок зможуть пройти курс запобігання передачі вірусу від матері до дитини; 

• 26 300 дорослих осіб, які живуть з ВІЛ/СНІД, матимуть доступ до позалікарняного догляду та 
підтримки; 

• 3 700 дітей, які живуть з, або постраждали від ВІЛ/СНІД матимуть доступ до поза лікарняного догляду 
та підтримки; 

• 150 000 споживачів ін'єкційних наркотиків зможуть скористатися профілактичними послугами. 
 

Проте, щоб радикально змінити загрозливу динаміку епідемії в Україні, необхідне визнання проблеми 
ВІЛ/СНІД на рівні вищого керівництва держави: забезпечення належного рівня фінансування та адекватна 
відповідь на проблемні питання. Успішність протистояння епідемії ВІЛ/СНІД в нашій країні буде прямим 
наслідком того наскільки ефективно буде  реалізовано найбільш складні компоненти роботи, якими на 
сьогодні є: 

 
� Лікування усіх пацієнтів, які отримують АРТ та ППМД у рамках 1-го раунду буде 

профінансовано з державного бюджету після Вересня 2008 р.  
� Вирішення програмних та політичних складнощів, особливо розвиток програм 

замісної підтримувальної терапії метадоном згідно цілей 1-го та 6-го Раундів.  
� Розвиток програм ІПСШ для вразливих груп, які об’єднають медичні структури, що 

надають послуги ІПСШ та недержавні організації, що мають доступ до вразливих груп. 
 
МБФ "Міжнародний Альянс з ВІЛ/СНІД в Україні" успішно почав реалізацію нової програми  «Підтримка з 
метою запобігання ВІЛ/СНІД, лікування і догляд для найуразливіших верств населення в Україні» відповідно 
до Програмної грантової угоди UKR-607-G05-H від 20 серпня 2007 року. Ми надаємо наступну інформацію 
щодо початкового етапу роботи по цій програмі за період серпень-вересень 2007 р. 
 

 

• Головним досягненнями є успішний старт програми та визначення виконавців програми:   
 

• 3 липня 2007 року був оголошений відкритий конкурс проектів по 13 напрямкам роботи, у тому числі 
профілактика ВІЛ/СНІД, реабілітація наркозалежності, медико-соціальний супровід замісної терапії 

• До 6 серпня 2007 року було отримано понад 130 проектних пропозицій 

• За результатами конкурсів визначено 64 організації – переможця. 
 
 

• Проведено переговори та досягнуто домовленостей щодо поставки презервативів, шприців та 
інших матеріалів для профілактичних програм 

– АМР США у вересні 2007 року надає 19,000,000 презервативів 
– МОЗ (кредит Світового Банку) у січні 2008 року надає 18,000,000 шприців та спиртових 

серветок, а також 11,000,000 презервативів 
 

• Почалась робота з підготовки до впровадження компоненту ІПСШ в профілактичних 
програмах 

– Проведено переговори з головними партнерами у даній сфері 
– Заплановано створення робочої групи з участю МОЗ для розробки та погодження планів, а 

також залучення медичних закладів до проекту надання допомоги по ІПСШ для уразливих 
груп 

 
15 листопада 2007 Альянс подав звіт до Глобального фонду про реалізацію програми 4-го року 1-го раунду за 
період жовтень 2006 -вересень 2007 р. Перший звіт Альянсу-Україна про виконання першої фази нової 
програми 6-го раунду буде подано до 15 лютого 2008р., відповідно до ухвали Глобально фонду про 
переведення Альянсу на піврічний графік звітування на початку листопада 2007р. 
 


